Ilomorure CManjIuky.

Z'Hpoz]ommne YHUCJIOBOH PSiI HA
pH YMCJIa, ONpeaeanuB
3AKOHOMEPHOCTh.




Cranuug «OTKpbIBad-Ka» .-
B mupe nHTEpeCcHOrO.

o
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- .% Y ocbmuHora 3 cepaua. CKOJbKO
~ . ceppen y YeThIpeX OCbMHHOrOB?

J+3+3+3=12

Y myxu S ria3. CKOJIBKO I71a3 y
YEThIpEX MyX?
S5+5+5+5=20




Pemnure 3agauy

Y okoiuka 4 KaayIKu, B KaKI0H
KaJAyuIKe mo 3 JATyUIKH.
KO BCEro JAryuex B







Yem BbIpaKeHUA B IEPBOM CTOJI0HUKE
OTJIMYAKOTCSH OT BTOPOIo

4+4+4=12 3+t9=12
5+5+5=15 1+8+3=12
6+6=12 10+4=14
2+4+9=15




YMHOXEHME

3+3+3+3+3+3 +3=‘

CnoxeHue
OAWHAKOBbIX

Huces
HA3bIBAOT

YMHOXeHue §
M.




Cocumtamrte 3a 10 cekyHA
3+8+8+8+8+8+8+8+ 8=




Korga cioxkeHne MoOXKHO
3aMEHUTHh YMHOKEeHUeM?

1 Koraa oAMHAKOBOE
cAdraemoe noBTopseTcs
HECKOAbKO pdas




Cocumtamrte 3a 10 cekyHA
3+8+8+8+8+8+8+8+ 8=
3e9=72




[MpakTuyeckas padbota

p.....".o.,'..

—

%+5+5+5+5+5+5+5=40




Ecau Bce ci1araembie B CyMMe
OJUHAKOBbBIE, TO JECUCTBHE
CJI0KEHUA MOKHO 3aMEHUTH
TEMCTBUCM YMHONCCHUA

4+4+4=12 4 e 3=12




[ YTOOBLI 3anncatb CyMmmy
HaKOBbIX CrlaraemMbix,
yaobHee ncnonb3oBaTb
YMHOXEHMUeE:

BMGWS’ nuwyT 3 *

27=
27 pas3

UyTaloT: 'no 3B34ATb 27 pas”
NN "3 YMHOXWUTb Ha 27"




n Monbepu K KaXHOMY PUCYHKY BbIpaeHue.




3 -2

[lepBOE€ YUCAO NOKA3bIBAET,
KOKne OAMHAKOBbIE
CAQTraembie CKAQADbIBAAM.

TOPOE YUNCAO NOKA3bIBAET,
CKOAbKO B CyYMMe
OAMUHAKOBBIX CAAraeMbix.



+7+7+7=7 - 4
12+12+12= 12 -3
92+9+9+9+9=9 -5
48+48= 48 - 2
a+ag+g a-3

B+ B
XEX+XHX X -

Y"'YJ'Y"'Y"'4Y

\ /-




DopMyJIa YMHOKEHUSA

Jda+a+ta+ a=aen

- CJIaAracmMoce

Il - KOJINYCCTBO CJIaraCMbIX



+20+20 = 20-
40+40 < 40-
3

1+21+21+21 > 21

30+30+30 = 38-

3




a 3 KIIyMOBbI HOCAAWJIM HBETHI — 1O 7
IITYK HA KAXKAYI0. CKOJIbKO BCEro
IBETOB MOCATUIN HA ITH KIYMObI?
LA
3 5 B




JlomaiHee 3agaHue

0 MpuAymMaTtb 30AQ4Yy HA
YMHOXEHUe

0 ( pMCYHOK, pelueHue,
CAOXEHUEM U YMHOXEHUEM)




